



Житель Ртищево признан виновным в применении насилия к представителю власти



Собранные Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему Денису Мазанову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что ночью 7 января 2017 года Мазанов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, следуя на своем транспортном средстве ВАЗ-2110 по улице Зои Космодемьянской города Ртищево, допустил наезд на припаркованный автомобиль, в котором находились трое молодых людей. В это время к месту дорожно-транспортного происшествия прибыл проезжающий мимо экипаж ОГИБДД МО МВД РФ «Ртищевский». Будучи недовольным тем, что полицейские оказались на месте происшествия без их вызова, Мазанов нанес одному из инспекторов удар кулаком в лицо, причинив тем самым физическую боль и телесные повреждения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В ходе следствия злоумышленник признал вину в инкриминируемом ему деянии в полном объеме.

Приговором суда Мазанову назначено наказание в виде штрафа в размере 10 000 рублей.

15 Марта 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1108142>